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Szeged - Védelmébe vette nyilatkozatában az iszlámot
Ferenc pápa, aki azt mondta, ha szóvá teszi az iszlám
erőszakot, akkor szóvá kell tenni a katolikus erőszakot
is. Máté-Tóth András szegedi vallásszakértő szerint ha a
terroristákat a vallásuk alapján de�niáljuk, azt kell
állítanunk, hogy Európában keresztényekkel vannak
tele a börtönök.
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– Az irgalmas szív képes megosztani a kenyeret az éhezővel, és nyitott arra
is, hogy befogadja a menekülteket és a bevándorlókat – hangsúlyozta Ferenc
pápa vasárnap a krakkói Ifjúsági Világtalálkozót záró szentmisén. 
A katolikus egyházfő később Lengyelországból a Vatikánba utazva a
repülőgépen elmondta, az iszlámot nem lehet az erőszakkal azonosítani. 
 
 „Nem szeretek az iszlám erőszakról beszélni, mert az újságokból naponta
értesülök az erőszakról Olaszországban, valaki megöli a barátnőjét, más az
anyósát. Ezek mind megkeresztelt katolikusok. Ha szóvá teszem az iszlám
erőszakot, akkor szóvá kell tenni a katolikus erőszakot is. Nem minden
muzulmán erőszakos" – fogalmazott. 
 
– Amikor keresztények gyilkolnak, nem azt mondjuk, hogy keresztény gyilkos,
hanem német, magyar vagy francia. De a terroristákat a vallásuk alapján
de�niáljuk. E logika mentén azt kell állítanunk, hogy Európában
keresztényekkel vannak tele a börtönök – magyarázta a pápa szavaival
kapcsolatban Máté-Tóth András, a Szegedi Tudományegyetem
vallástudományi tanszékének vezetője. 
 

Máté-Tóth úgy véli, a „mi" és az „ők" közti különbség hangsúlyozására jó
eszköz a vallásra való hivatkozás. – Európában az elmúlt 200 évben az egyház
és az állam szétválasztásának logikája kitörölte ezt a fajta megkülönböztetést a
közbeszédből. Ma mégis úgy látszik, a vallásnak erős a társadalmi relevanciája
– fogalmazott. 
 
– A papok és a vallásos elkötelezettek ne politikai koncepciók alapján
nyilatkozzanak! Az 1964-es Egyház a mai világban kezdetű enciklika kimondja,
politikai kérdésekben a híveknek szabad a véleménynyilvánítás, és az egyház
nem kötelezheti el magát politikailag. A pápa egy eszme, egy vízió képviselője,

Máté-Tóth András: Ha összemossuk a politikai
cselekvést a vallási ihlettel, akkor mi is élezzük a

kardokat. Fotó: Karnok Csaba
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nem pedig egy politikai állásponté – hangsúlyozta Ferenc pápa nyilatkozatával
kapcsolatban Máté-Tóth András. 
 
A vallásszakértő szerint a katolikus egyházfő szorgalmazza és támogatja a
véleménykülönbségek ütköztetését. – Azzal, ha összemossuk a politikai
cselekvést a vallási ihlettel, akkor pont azt csináljuk, amit kifogásolunk az
iszlámnál, oda jut a keresztény Európa, amivel az iszlámot vádolja, mi is
élezzük a kardokat.
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